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• обґрунтування проектів створення нових продуктів; 

• формування і проведення єдиної інноваційної політики в усіх підрозділах 

організації; 

• ресурсне забезпечення інноваційних програм і проектів; 

• створення організаційних форм управління реалізацією інноваційних 

проектів [1]. 

Отже, інноваційний менеджмент на сучасному етапі розвитку економіки 

України має вкрай важливе значення, але є ряд недоліків, тому головним 

завданням є подолання проблем, виявлення та реалізація перспектив. 
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формування [Текст] / Л. Федулова // Економіст. – 2002. – №2. – с. 52-54 

3. Федулова Л.І. Менеджмент організацій: Підручник / Л.І. Федулова – Київ: 

Либідь, 2004. – 448 с. 
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ІННОВАЦІЙНА ІНФРАСТРУКТУРА 

ЯК ЕЛЕМЕНТ ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ПІДПРИЄМСТВ 

 

Інновації є вирішальним фактором підвищення конкурентоздатності країн 

на світовому ринку та головним інструментом реалізації концепції сталого 

розвитку суспільства і національних економік країн. Ефективність і темпи 

інноваційного розвитку, становлення національної інноваційної системи прямо 

пропорційно залежать від рівня розвиненості інноваційної інфраструктури 

держави.  

Теоретичні та прикладні проблеми формування і функціонування 

інноваційної інфраструктури та її складових розглядаються у працях багатьох 

вітчизняних і зарубіжних вчених, серед яких можна виділити роботи А.Е. 
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Абрамешина, Т.В. Гринько, І.І. Зубєйко, Т. В. Задихайло, С.М. Ілляшенко, М.А. 

Йохни, Н.В. Каленської, А.В. Косенко, О.І. Маслака, Т.О. Скрипко, В.В. 

Стадник, М.М. Ткачова, Л.І.Федулової та інших. Аналіз робіт, пов’язаних із 

зазначеною тематикою, свідчить про те, що окремі питання з визначення та 

оцінки ефективності впливу інноваційної інфраструктури, як провідного для 

інноваційно активної організації фактора зовнішнього середовища, 

залишаються дискусійними.  

Мета дослідження полягає у визначені важливості оптимального 

формування та ефективного функціонування інноваційної інфраструктури як 

одного з основних елементів зовнішнього середовища підприємства. 

Ключовою умовою прискорення соціально-економічного розвитку країни, 

галузей економіки, підприємств є необхідність знаходження і швидкої 

реалізації найбільш ефективних інноваційних пропозицій. Відповідно метою 

здійснення інноваційного процесу є впровадження пріоритетних 

фундаментальних і прикладних науково-дослідних робіт, нових, провідних 

технологій, форм організації праці та управління, заснованих на досягненнях 

науково-технічного прогресу. 

Національна інноваційна система – це сукупність законодавчих, 

структурних і функціональних компонентів (інституцій), що задіяні у процесі 

створення, застосування та практичної реалізації на ринки збуту новітніх 

інноваційних знань і технологій. Одним з основних факторів, що безпосередньо 

впливає на динаміку і темпи розвитку національної інноваційної системи є 

ступінь розвиненості її інноваційної інфраструктури (від лат. infra – «нижче», 

«під» та лат. structura – «будівля», «розташування») країни. Згідно закону 

України «Про інноваційну діяльність» [1] інноваційна інфраструктура країни 

являє собою сукупність підприємств, організацій, установ, їх об’єднань, 

асоціацій будь-якої форми власності, що надають послуги із забезпечення 

інноваційної діяльності. Інноваційна інфраструктура складається з виробничо-

технологічної, фінансово-економічної, нормативно-правової, територіальної та 

кадрової підсистеми [2].  

Ефективність інноваційної діяльності визначається інноваційною 

інфраструктурою. Отже, інноваційна інфраструктура є базовою складовою 

інноваційної економіки, інноваційного потенціалу суспільства. Вона є також 

основним інструментом і механізмом інноваційної економіки, що здатний 

піднести економіку країни на вищий рівень розвитку [3, с. 124]. 

Зовнішнє середовище підприємств є системою, яка складається із факторів 

прямої та опосередкованої дії, а також інноваційної інфраструктури 

підприємства (на мікрорівні) та інноваційної інфраструктури, яка склалася у 

країні, галузі, регіоні (на макрорівні). Згідно з теорією систем, зовнішнє 

середовище – це сукупність взаємопов’язаних елементів, які, постійно 
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взаємодіючи, визначають її характер. Якщо зовнішнє середовище містить у собі 

елементи, що сприяють впровадженню інновацій, діють механізми їх 

стимулювання – система приймає інноваційний характер, а інноваційна 

інфраструктура стає визначальним фактором для подальшого розвитку 

підприємств. Інноваційне мікросередовище визначається інноваційною 

культурою підприємства, наявністю достатньо сильного інноваційного 

потенціалу, схильністю та здатністю керівництва до впровадження інновацій, 

що надають конкурентні переваги. Інноваційне макросередовище виявляється у 

формуванні та безпосередньому функціонуванні інноваційної інфраструктури 

країни (регіону, галузі економіки).  

Загальна інноваційна інфраструктура, як фактор зовнішнього середовища 

непрямої дії, сприяє впровадженню інноваційних змін в управлінні, 

вдосконаленню або модифікації продукції, обслуговуванні для кращого 

задоволення попиту певного сегменту ринку. При стратегічному плануванні 

інноваційної діяльності необхідним є врахування ступеня впливу зовнішнього 

середовища (в тому числі інноваційної інфраструктури, як на макро- так і 

мікро- рівнях) на процес впровадження інновацій. Така оцінка повинна 

проводитися на основі принципу «золотого перетину», тобто інноваційна 

інфраструктура, її вагомість при стратегічному плануванні інноваційних 

проектів повинна бути гармонійно узгодженою з іншими факторами 

зовнішнього середовища підприємства і, в той же час, стати діючим, ефективно 

стимулюючим механізмом інноваційного розвитку національної економіки.  

Таким чином, досягнення та вдосконалення оптимального співвідношення 

всіх діючих факторів зовнішнього середовища, в тому числі складових 

елементів інноваційної інфраструктури на макро- і мікро рівнях, дозволить 

сформувати спеціальні, більш сприятливі умови для створення та активізації 

інноваційного підприємництва, активного впровадження і реалізації 

інноваційних проектів, збільшення обсягів вітчизняного та іноземного 

інвестування. В умовах глобалізації світової економіки створення ефективно 

діючої інфраструктури, сприятливої до впровадження інноваційних форм 

бізнесу, відноситься до основних завдань національної інноваційної системи.  
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